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7.Pemte cuctewy ypamenii {4, s,

B oTseT 3anmmiTE CyMMY X+,

Mooy «Teomempus»

8. Touxa D ma cropone AB tpeyronsuuka ABC suiGpana Tax, 5
uro AD = AC. Mssectio, uro £CAB=54° u LACB = 104> ¥
Haiizure yron DCB. Otser naiite B rpanycax. S

i ¢

9. HaiizuTe N0z, npAMOYTOABHIK, ecTit ero nepumerp pasen 44 1 omma
cTopona Ha 2 Gonbe APyroii |

10. Mnomas oxoii knetki pasua 1. HaiizuTe niomans sakpa-
mennoii uryph.

11 VKaxuTe HOMEDA BEPHBIX yTBEpAACHHIL
1) Uepes Touy, He NeKauyio HA AQHHON MPAMON, MOKHO NPOBECTH ek~
CTBEHHYIO IPAMYIO, TIEPNICH K IAPHYIO 1AHKOI NPAMOIL

2) Ecan yron ocTpaiii, T0 eIl ¢ HIM YTON TAKKE ABIAETCH OCTPHIM

3) BepruKanshsie yris pasHs.

4) JlioGas GucceKTpHCa PaBHOGEAPEHHOTO TPEYTOTBHHKA ABAAETCH €0 ME/H-
anoii

Mooy «Peazvnas wamewamuxar

12. B TaGmuite npuBesens HOpMATHBH 10 Gery Ha 30 METPOB 1A yHaIUIXCH
9-x Kraccos.

Maspuncn | Jlesowsin
Onversa_| [« [ | 5 [« [3n
Bpews, |46 |49 53 [5.0 55 59
cexymau

Kakylo OTMETKY MOMY4HT ACBOYKa, NPOGEAABIIAN STy AHCTAHIIIO 3 5,36 ce-

Kynu?
B omeeme ykaxcume nosep npasuibnozo 6apuanma.
1) Orverka «5». 3) Orwerka 3.

2) Orwerka . 4) Hopmatus He pamonses.





image2.png
13. CTOMMOCTS IPOE31a B NPHTOPOAHOM STEKTpONIOE3 e cocTapaseT 198 pyG-
nefi. IKomsmikan npefocTapisercs ckuaka 50%. Ckombko pyGacii cront
MpOE3T TpymIB 3 4 BIPOCTHIX M 12 WKOMBHMKOB?

14.Ton KowmaTs, wveiomedi (OPMY PAMOYTOTBHHKA CO CTOPOHAMH 4 M it
10 M, TPEGYETCH NOKDHITS NAPKETOM M3 MPAMOYTOTBHEIX IOUIEUEK CO CTOPO-
Hawn 5 en 1 20 em. CKOMBKO MOTPEGyeTes TaKkiX ometex?

15. Ha Zmarpamve moKasaHo COfEpKaiMe MHTATETHHAX BEUIECTS B KAKAO,
MOTOUHOM WIOKOMAE, (ACOH H CAMBONNHIX CyXapax. ONpeAenuTe o fua-
Tpave, B KaKOM NPOYKTE COTIEPAANIE YITIEB00B HanGobiIee.

#-K TIPOYEMY OTHOCATCH BOAQ, BHTAMMHE! H MHHEPATHHbIE BEECTRA.
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16. Ha sxsamene 25 Ginieros, Cepreii ne sryin 3 s unx. Haiizure pepost-
HOCTS TOO, 91T €My MOMATETCS BhiyHenH GHeT

17. Jlsny oxpymssoct L oo mewmonurs no gopwyne | = 2R, ze R
— pammyc okpykuocTH (8 Metpax). Ilonbsysck o7oii dopmysoii, Haiiute
pazityc okpy&HOCTH, ecan e anina pasna 78 M. (Cunrats T = 3).
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Yacrs 2

Mooyan «Anzeipa

ab+5b+10+2a
a5

18.Coxparure poGs @

19. Paccrosmme mexay roposawu A i B pasio 750 k. H3 ropona A s ropon
B co cKopocTsio 50 KM/ BHEXan nepBeiil ABTOMOGHIS, @ Uepes TPU Haca
ToCIe HTOr0 HABCTPEY €My 3 TOpOAa B BHEXA €O cKOPOCTEI0 70 KM/4 BTO-
poii aBToMOGHb. Ha KaKOM paccTORHNI OT FOpOZia A ABTOMOGHIH BCTPETAT-
ex?

20. Tocrpoiire rpadii dyukuim 1.5x+2, ecun x <0,
y={2-x ccm0<x<1,

X, ecmn x> 1.

Mooyas «Teomempus»

21.B rpeyronsuike ABC yronC pasen 90°, a yron B pase 70°. Ha katere
AC omaoxen otpesok CD, pansiii CB. Haiiaute yri tpeyronsaitka ABD.
22.B pasrocToponHem Tpeyroshike ABC touku M, N, K — 3
cepenuisi cropon AB, BC, CA cootserctsento. Jlokakire,
“t0 Tpeyrombiik MNK — pasHocTopostii. £ N





